
4

+2930

+2270

1
4
0

5
2
0

20

S7(A/B)

3x M16x200
6x sluitring M16 DIN440
6x moer M16)
-
5x bout M16x60
5x sluitring M16

S7B MET sluitplaat
S7A ZONDER sluitplaat

20 mm boven/onder
aangieten met 
gietmortel K50

R5: TCN200

30x LBS 5x70
2x SKR-CE M16x130 

(buitenste gaten gebruiken)

H
o

lle
 w

a
n
d

Schoen S7 & vloer 
ondersabelen met mortel K50

+3240

+2930

+2270

S26

6x bout M16x230 
12x sluitring M16 DIN440
6x moer M16
-
6x HDB M16x360 
6x sluitring M16
-
4x VGS 11x300

Draadeind M20x765

-draaien in DEMU-holle wand
-klemmen op schoen S26 met 

ring DIN9021 M20 + moer M20

TBS 10x260 in vloer

R2: TCP300

14x LBS 5x70
2x SKR-CE M16x130

R2: TCP300

14x LBS 5x70
2x SKR-CE M16x130

70,12°

1
6
0

8
0

2
4
0

2
2
0

3
2
0

5
4
0

1
6
0

8
0

2
4
0

S15

3x M16x190 
6x sluitring M16 DIN440
3x moer M16
-
2x VGS 11x200 (boven)
-
8x VGS 11x100 (achter)

1
4
0

5
2
0

R1: WHTPlate 540

30x LBS 5x70
2x VIN FIX M16x130

2x sluitring M16

Ligger ondersabelen met 
mortel K50

26mm uitvullen achter platen zodat 
oppervlak van ligger gelijk is met 

betonwand

+3240

+2930

+2270

S27

6x bout M16x230 
12x sluitring M16 DIN440
6x moer M16
-
6x HDB M16x360 
6x sluitring M16
-
4x VGS 11x300

Draadeind M20x765

-draaien in DEMU-holle wand
-klemmen op schoen S26 met 

ring DIN9021 M20 + moer M20

TBS 10x260 in vloer

R2: TCP300

14x LBS 5x70
2x SKR-CE M16x130

S15

3x M16x190 
6x sluitring M16 DIN440
3x moer M16
-
2x VGS 11x200 (boven)
-
8x VGS 11x100 (achter)

R1: WHTPlate 540

30x LBS 5x70
2x VIN FIX M16x130

2x sluitring M16

1
4
0

5
2
0

5
4
0

2
2
0

3
2
0

1
6
0

8
0

2
4
0

Ligger ondersabelen met 
mortel K50

70,12°

26mm uitvullen achter platen zodat 
oppervlak van ligger gelijk is met 

betonwand

+3240

+2930

+2270

R6: WKF160

3x HBSP 8x80 
8x LBS 5x70

R6: WKF160

3x HBSP 8x80 
8x LBS 5x70

8
0

3
6
0

8
0

TBS 10x260 in vloer

1
4
0

5
2
0

+3240

B

1
4
8CLT wand / CLT wand:

TBS 10x220 h.o.h. +/- 150mm

R3: TTN240

2x36 LBS 5x70

120

100 20

+2930

+2790

ok. wand +2712

CLT wand / CLT vloer:
TBS 10x220 h.o.h. +/- 150mm

TBS 10x260 in vloer

S20

10 VGS 11x100

240

100 140

1
4
0

7
8

+3240

7

+2930

+2270

+2790

+2630

4
5
0

1
6
0

L11

160

140

20

TBS 10x220
h.o.h. +/- 300mm

120

6060

1
4
0

5
2
0

R3: TTN240

2x36 LBS 5x70

S17

3x M16x190
6x sluitring M16 DIN440 

3x moer M16
-  

8x VGS 11x100

TBS 10x260 in vloer

GL28h 160x160

+3240

H

S21

4x M16x200
8x sluitring M16 DIN440
8x moer M16
-
4x HBD M16x360 
4x sluitring M16
-
6x VGS 11x300

+2930

+2270

1
4
0

5
2
0

95 95

190

100 100

200

S15

3x M16x190
6x sluitring M16 DIN440

3x moer M16
-

2x VGS 11x200 (boven)
-

8x VGS 11x100 (achter)

S10

2x bout M16x220
4x slutiring M16 DIN440
2x moer M16
-
4x HDB M16x220
4x sluitring M16
-
6x VGS 11x300

Draadeind M20x750

boven/onder klemmen op schoen 
met ring DIN9021 M20 + moer M20

TBS 10x260 in vloer

225 225

450

+3240

G

200

100 100

95 95

190

433

95 338

+2930

+2270

5
2
0

1
4
0

TBS 10x260 in vloer

S22

8x bout M16x200
16x sluitring M16 DIN440
8x moer M16
-
4x HBD M16x360 
4x sluitring M16
-
4x VGS 11x300

S15

3x M16x190
6x sluitring M16 DIN440

3x moer M16
-

2x VGS 11x200 (boven)
-

8x VGS 11x100 (achter)

S10

2x bout M16x220
4x slutiring M16 DIN440
2x moer M16
-
4x HDB M16x220
4x sluitring M16
-
6x VGS 11x300

Draadeind M20x750

boven/onder klemmen op schoen 
met ring DIN9021 M20 + moer M20 61,06°

+3240

F

S28

4x bout M16x200
8x sluitring M16
4x moer M16
-
2x HDB M16x360
2x sluitring M16)

+2930

+2270

S13

4x M20x200 (boven)
8x sluitring M20 DIN440
4x moer M20
-
3x M20x230 (onder)
6x sluitring M20 DIN440
3x moer M20
-
4x VGS 11x300

405 190

400 200

1
4
0

5
2
0

S15

3x M16x190
6x sluitring M16 DIN440
3x moer M16
-
2x VGS 11x200 (boven)
-
8x VGS 11x100 (achter)

Draadeind M20x750

boven/onder klemmen op schoen 
met ring DIN9021 M20 + moer M20

+3240

S24

2x M16x200
4x sluitring M16 DIN440
2x moer M16
-
4x HDB M16x360
sluitring M16

52,5°

+2930

+3240

H

+2930

+2270

1
4
0

5
2
0

S25a

3x bout M16x230
6x sluitring M16 DIN440
3x moer M16
-
6x HDB M16x360
6x sluitring M16

520

100 420

S10

2x bout M16x220
4x slutiring M16 DIN440
2x moer M16
-
4x HDB M16x220
4x sluitring M16
-
6x VGS 11x300

Draadeind M20x750

boven/onder klemmen op schoen 
met ring DIN9021 M20 + moer M20

S16

2x3 M16x190
2x6 sluitring M16 DIN440

2x3 moer M16
-

2x VGS 11x200 (boven)
-

2x8 VGS 11x100 (zijkant)

+3240

F

S25a

3x bout M16x230
6x sluitring M16 DIN440

3x moer M16
-

6x HDB M16x360
6x sluitring M16

Draadeind M20x750

boven/onder klemmen op schoen 
met ring DIN9021 M20 + moer M20

S16

2x3 M16x190
2x6 sluitring M16 DIN440
2x3 moer M16
-
2x VGS 11x200 (boven)
-
2x8 VGS 11x100 (zijkant)

20

LET OP!
vloer ligt 20 mm voorbij randligger

S13

4x M20x230 (boven)
8x sluitring M20 DIN440
4x moer M20
-
3x M20x230 (onder)
6x sluitring M20 DIN440
3x moer M20
-
4x VGS 11x300

+2930

+2270

1
4
0

5
2
0

80 520

85 510 5

+3240

H

100 420

520

200

+3594

S31

5x bout M16x230
10x sluitring M16
5x moer M16
-
2x HDB M16x220
2x sluitring M16
-
4x VGS 11x200

6
5
0

3
5
4

+3240

H

+2930

+2270

1
4
0

5
2
0

2
0

2
6
0

2
6
0

Ligger ondersabelen 
met mortel K50

Draadeind M20x765

-draaien in DEMU-holle wand
-klemmen op schoen S26 met 

ring DIN9021 M20 + moer M20

S21

4x M16x230
8x sluitring M16 DIN440
8x moer M16
-
4x HBD M16x360
4x sluitring M16
-
6x VGS 11x300

100 100

200

225 225

450

S15

3x M16x190
6x sluitring M16 DIN440

3x moer M16
-

2x VGS 11x200 (boven)
-

8x VGS 11x100 (achter)

R5: TCN200

30x LBS 5x70
2x SKR-CE M16x130

2x2 VGS 11x300 
onderin ligger

+3240

H

+2930

+2270

1
4
0

5
2
0

S21

4x M16x230
8x sluitring M16 DIN440
8x moer M16
-
4x HBD M16x360
4x sluitring M16
-
6x VGS 11x300

Draadeind M20x750

boven/onder klemmen op schoen 
met ring DIN9021 M20 + moer M20

S10

2x bout M16x220
4x slutiring M16 DIN440
2x moer M16
-
4x HDB M16x220
4x sluitring M16
-
6x VGS 11x300

95 95

190

100 100

200

S16

2x3 M16x190
2x6 sluitring M16 DIN440

2x3 moer M16
-

2x VGS 11x200 (boven)
-

2x8 VGS 11x100 (zijkant)

+3240
S26

6x bout M16x230
12x sluitring M16 DIN440
6x moer M16
-
6x HDB M16x360
6x sluitring M16
-
4x VGS 11x30087

Draadeind M20x750

boven/onder klemmen op schoen 
met ring DIN9021 M20 + moer M20

S14

6x bout M20x230
12x sluitring M20 DIN440

6x moer M20
-

4x bout M20x240
8x sluitring M20 DIN440

4x moer M20
-

4x VGS 11x300

70
,1

2°

S16

2x3 M16x190
2x6 sluitring M16 DIN440

2x3 moer M16
-

2x VGS 11x200 (boven)
-

2x8 VGS 11x100 (zijkant)

+2930

+2270

1
4
0

5
2
0

200

+3240

C D F

LET OP!
vloer ligt 20 mm voorbij randligger

S12

3x M20x230
6x sluitring M20 DIN440

3x moer M20
-

4x M20x240
8x sluitring M20 DIN440

4x moer M20
-

4x VGS 11x300

S15

3x M16x190
6x sluitring M16 DIN440

3x moer M16
-

2x VGS 11x200 (boven)
-

8x VGS 11x100 (achter)

20

S15

3x M16x190
6x sluitring M16 DIN440

3x moer M16
-

2x VGS 11x200 (boven)
-

8x VGS 11x100 (achter)

200 300 200 400

5 190 310 190 405

+2930

+2270

5
2
0

1
4
0

S23

2x bout M16x200
4x sluitring M16 DIN440

2x moer M16
-

2x HDB M16x360
2x sluitring

-
1x VGS 11x300

S23

2x bout M16x230
4x sluitring M16 DIN440
2x moer M16
-
2x HDB M16x360
2x sluitring
-
1x VGS 11x300

+3240

S15

3x M16x190
6x sluitring M16 DIN440

3x moer M16
-

2x VGS 11x200 (boven)
-

8x VGS 11x100 (achter)

S12

3x M20x230
6x sluitring M20 DIN440
3x moer M20
-
4x M20x240
8x sluitring M20 DIN440
4x moer M20
-
4x VGS 11x300

S16

2x3 M16x190
2x6 sluitring M16 DIN440
2x3 moer M16
-
2x VGS 11x200 (boven)
-
2x8 VGS 11x100 (achter)

S23

2x bout M16x230
4x sluitring M16 DIN440

2x moer M16
-

2x HDB M16x360
2x sluitring

-
1x VGS 11x300 +2930

20

LET OP!
vloer ligt 20 mm voorbij 

randligger

+3240

G

S22

8x bout M16x200
16x sluitring M16 DIN440
8x moer M16
-
4x HBD M16x360 
4x sluitring M16
-
4x VGS 11x300

S15

3x M16x190
6x sluitring M16 DIN440

3x moer M16
-

2x VGS 11x200 (boven)
-

8x VGS 11x100 (achter)

S59

2x bout M16x220
4x slutiring M16 DIN440
2x moer M16
-
4x HDB M16x220
4x sluitring M16
-
2x VGS 11x300

Draadeind M20x750

boven/onder klemmen op schoen 
met ring DIN9021 M20 + moer M20

+2270

+2930

5
2
0

1
4
0

61,06°

+3240

H

S22

8x bout M16x200
16x sluitring M16 DIN440

8x moer M16
-

4x HBD M16x360 
4x sluitring M16

-
4x VGS 11x300

S15

3x M16x190
6x sluitring M16 DIN440
3x moer M16
-
2x VGS 11x200 (boven)
-
8x VGS 11x100 (achter)

S10

2x bout M16x220
4x slutiring M16 DIN440

2x moer M16
-

4x HDB M16x220
4x sluitring M16

-
6x VGS 11x300

Draadeind M20x750

boven/onder klemmen op schoen 
met ring DIN9021 M20 + moer M20

+2930

+2270

+3240

CD

100 200

100 100

1
5
0

1
5
0

+2930

ok. vloer +2790

ok. wand +2712

S15

3x M16x190
6x sluitring M16 DIN440
3x moer M16
-
2x VGS 11x200 (boven)
-
8x VGS 11x100 (achter)

CLT/kolom
TBS 10x300 h.o.h. 150 mm

145

CLT vloer/CLT wand :TBS 10x220 h.o.h. +/- 150mm

S23

2x bout M16x230
4x sluitring M16 DIN440

2x moer M16
-

2x HDB M16x360
2x sluitring)

-
1x VGS 11x300

R1: TTN240

2x36 LBS 5x70

+2270

2
6
0 CLT wand/kolom

TBS 10x260

S19

6x bout M16x130 
12x sluitring M16 DIN440
6x moer M16

2
0

2
7
0

2
0

5
3
1
0

5

+2930

+2790

1
4
0

2
0

5
5

bk. oplegplaat +2750

S7(A/B)

3x M16x200
6x sluitring M16 DIN440
6x moer M16)
-
5x bout M16x60
5x sluitring M16

S7A ZONDER sluitplaat
S7B MET sluitplaat

Sluitplaat (4x) 
40x60x6 - ø18

1
4
0

2
6

1
1
4

175

Speedyband tpv naad 
ONDER koppelstrook

Butylband1502

TBS 6x80 hoh 150mm

Waterkerende en dampopen 
laag op vloer

1

+2790

+2270

5
2
0

5
5
1
5

S15: koppelschoen met opleghandje - enkel

2x VGS 11x200
-
8x VGS 11x100
-
3x M16x190
6x sluitring M16 DIN440
3x moer M16

200

2
S16: koppelschoen met opleghandje - dubbel

2x VGS 11x200
-
2x8 VGS 11x100
-
2x3 M16x190
2x6 sluitring M16 DIN440
2x3 moer M16

+2790

+2270

5
2
0

5
5
1
5

200

88 88

175

1
5
0

1
5
0

1
5
0

1
5
0

45 88 44

TBS 6x80

Status Schaal Formaat Projectnummer Getekend door Tekeningnr.

Opdrachtgever

Collseweg 23, 5674 TR Nuenen 

W: wwww.arconbv.nl

E: info@arcon-houtconstructies.nl 

T: +31 (0)88-0227107

ARCON houtconstructies

Datum

Witteveenweg 2

Bergh Bouwsystemen

4612 RA -  Bergen op Zoom

Nieuwbouw kantoor Deltawind te Oude Tonge

22130

Detailblad: Begane grondvloer P=+3000

Koen Rooijakkers UO - 3021:10 A0Definitief 07-09-2023

D10 D11 D12

D13 D14 D15

D16 D17 D18

D19

D20 D21 D22

D23 D25 D26D24 D27 D28 D29

D30 D31

D10'

Principe detail: koppeling vloerenPrincipe detail: koppeling balklaag - S15 Principe detail: koppeling balklaag - S16

302 Overzicht verbindingsmiddelen

Merk Aantal Type Verbindingsmiddelen

R1 20 WHT PLATE 540_LBS-5x70 30x LBS 5x70 + 2x VIN FIX M16x130 + 2x
sluitring M16

R2 19 TCP 300_LBS-5x70 14x LBS 5x70 + 2x SKR-CE M16x130

R3 20 TTN 240 (s) 2x36 LBS 5x70

R4 2 WHT PLATE T 600 2x15 HBSP 8x80

R5 26 TCN 200_buitenste gaten 30x LBS 5x70 + 2x SKR-CE M16x130

R6 4 WKF120 3x HBSP 8x80 + 8x LBS 5x70

SV1 1 Schroefverbinding 1 TBS 10x220 h.o.h. +/- 300 mm

SV2 1 Schroefverbinding 2 TBS 10x260 h.o.h. +/- 300 mm

SV3 1 Schroefverbinding 3 Halfhoutse verbinding 2x VGZ 7x100 h.o.h.
+/- 150 mm

SV4 1 Schroefverbinding 4 TBS 10x220 h.o.h. +/- 150 mm

SV5 1 Schroefverbinding 5 TBS 10x300 h.o.h. +/- 150 mm


	Sheets
	UO-101 - BG
	UO-102 - ok. BG en bk. BG
	UO-103 - ok. VV en bk. VV
	UO-110 - 00 + BG
	UO-204 - Voor- en achteraanzicht
	UO-302 - BG details
	UO-303 - VV Details


